



第十一届中国·沧州国际武术大赛组委会会议召开

302支代表队齐聚沧州切磋武艺

本报讯(记者 鹿维双)记者从昨天召开的第十一届中国·沧州国际武术大赛组委会会议上获悉,来自32个国家和地区、国内18个省(市)的302支代表队、4800名运动员教练员相聚沧州,切磋武艺,参赛规模创历届之最。

本届武术大赛由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、河北省体育局、沧州市人民政府主办,河北省体育局武术运动中心、河北省武术协会、沧州市体育局承办。本届武术大赛共安排两大类九项活动。其中,

主体活动包括开赛仪式、第十一届中国·沧州国际武术大赛主体赛事、闭幕仪式。辅助活动包括第三届中国·沧州武术文化博览会、武术舞台剧及已经举办完成的2024年京津冀武术交流大赛、“沧海武韵 魅力狮城”武术惠民系列活动、2024年全国武术八极拳公开赛和武术发展研讨活动。

据了解,大赛主体赛事分为境内组和境外组,由个人项目、对练项目、集体项目三大类组成。其中,个人项目分为传统拳术、传统器械和

自选项目。大赛按性别、年龄、组别分别评出一、二、三等奖,评选武德风尚奖运动队、运动员、教练员、裁判员,由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会颁发证书和奖牌。

第三届中国·沧州武术文化博览会开幕

分为展览展示和产品展销两大版块

本报讯(记者 鹿维双)昨天,第三届中国·沧州武术文化博览会(以下简称武博会)在沧州体育馆拉开帷幕,来自各地的武术文化企业、体育器材企业、展演机构等齐聚一堂,为广大客商和狮城百姓带来一场武术文化盛宴。

版块由“武健泱泱”武术古今名家展、“武脉流长”特色拳械门类展、“武影沧澜”古代武备典籍文化展、“武偃文修”古代兵器文化交流展组成,集中展示沧州武术的悠久历史、优秀拳种、代表人物和厚重文化。展销区域分为大型综合展销区、标准展销区、服务型展销区,包括各类武术兵器、训练器械、服装、鞋帽、文创

等。展区共有13家大型展商入驻,满足参展群众对武术装备及沧州特色产品的多方位需求。展销区每一件参展商品都经过严格筛选,确保品质与实用性,让参展群众在选购时更加放心。

“棍子质量好,还便宜。”他笑着说,这次带队参加比赛,还选购了一些物美价廉的武术用品。

间同步举办,利用沧州区位、资源、政策和人脉优势,打造品牌性武术文化博览高端平台,促进武术产业发展,扩大沧州作为武术之家的国际知名度和影响力。

本届武博会在武术大赛期间同步举办,利用沧州区位、资源、政策和人脉优势,打造品牌性武术文化博览高端平台,促进武术产业发展,扩大沧州作为武术之家的国际知名度和影响力。

沧州和世界有约 武术与梦想同行
——关注第十一届中国·沧州国际武术大赛

创新校外培训监管模式

任丘推行“先学后付”

本报讯(记者 张倩 通讯员 张冀 白红建)为深入贯彻落实“双减”政策,进一步规范校外培训机构办学行为,切实维护和保障学生、家长的合法权益,任丘市日前创新推出校外培训“先学后付”模式。

“我们总是很纠结,想让孩子在校外培训机构学习才艺,可又怕培训机构老板‘卷钱跑路’。”任丘市民王女士说,她之前浏览新闻时,看到一些培训机构老板“卷钱跑路”的案例。她看了这些案例之后,总担心自己也遇上这样的事。记者了解到,很多家长存在和王女士同样的担忧。他们希望有关部门能创新监管模式,最大程度地保障他们的权益。

今年,任丘探索推行“先学后付”模式,即“先学习、后付



任丘一市民通过“先学后付”模式为孩子选课。 本报通讯员 摄

费”。家长在“先学后付”模式下选择培训课程时,无需预缴课时费用,而是由支付宝等平台提供信用担保。家长凭借个人信用(例如“芝麻分”高于550

分),可先让孩子参加培训,再支付学费。

任丘市教体局经过调研,选取7所“白名单”内的校外培训机构作为“先学后付”试点。

这种模式推出后,得到了学生家长的普遍认可。截至目前,已有30多人选择“先学后付”,为孩子申报了舞蹈、美术、体育等方面的校外培训课程。

前几天,任丘市民张女士通过“先学后付”模式,为孩子购买了12节舞蹈课程。“这个模式太好了,再也不用担心培训机构老板‘卷钱跑路’了。”张女士说,“先学后付”购课很灵活,报名简单便捷,而且上课前随时可退。

任丘市教体局相关负责人表示,“先学后付”模式可以有效保障家长、培训机构的权益,同时也倒逼培训机构提升教学质量与服务水平。目前,省教育厅已向全省校外培训监管部门推广他们的做法。

举重运动员闫盼盼:

希望残奥会上取得好成绩

本报讯(记者 鹿维双)巴黎时间8月21日下午,我市6名运动员抵达巴黎。

巴黎时间8月22日上午10点,举重运动员闫盼盼接受了记者采访。“我们到达巴黎戴高乐机场后,从下飞机、拿行李到激活证件,全程都有穿红色马甲的志愿者引导。”闫盼盼感受到满满的热情。

从机场出来,任博和队友乘车4个小时,去往巴黎沙托鲁射击中心,将在当地备战、参赛。下午4点,闫盼盼、周洪转、纪珍旭、郭金城、刘禹彤住进位于塞纳河畔的巴黎残奥村。

闫盼盼和一名队友住在A5区6楼。“床铺虽是用纸板搭建而成,但格外牢固。每个床铺都配有枕头和绿色的床单、被子。房间内设有带锁抽屉的床头柜、闹钟收音机、便携式阅读灯、小沙发、脚凳和咖啡桌,还为运动员配备了一个小书架。”

他说,残奥村在开放之前,对各个设施进行了改造,斑马线、公共空间、道路等都考虑到了轮椅使用者的通行需求,饮水机也调到了适合的高度,公寓还配备了无障碍浴室。

闫盼盼表示,巴黎早晚天气凉爽,中午较热,房间内没有安装空调,但房内温度可以接受。

21日晚上,闫盼盼吃了进入残奥村后的第一顿饭。食堂离住处很近,食物很丰盛。因为刚下飞机,他有些疲惫,只拿了包子吃。

闫盼盼说,他的比赛项目为88公斤举重,将于9月7日举行。目前还有充足的时间进行适应性训练,希望到时候拿个好成绩!

执法艇巡逻时 旅游船上有人挥手求救

原来船上有患病游客 沧州海警及时救助

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 杨盛钧)近日,一名天津游客在海上突发腹部绞痛,沧州海警局紧急救助,帮助他及时就医(右图)。

当天中午12点多,沧州海警局一执法艇在辖区徐家堡海域巡逻。执法人员看到,一艘旅游船不断向执法艇靠近,船上人员挥舞着手臂大声呼救。从对方断断续续的喊话中,执法人员得知,船上有一名游客因突发疾病亟待救助。

于是,执法人员将执法艇靠上前去,并把缆绳抛给了旅游船上的人员,让对方挂到船桩上。当时海风三四级,浪高半米多,给救援工作带来了一定困难。执法人员和旅游船船长小心翼翼地相互配合,尽量

减少颠簸。几经尝试后,执法艇终于靠过去。据了解,这名游客来自天津,40多岁,在旅游船上游玩时突然腹部绞痛。当时他满头大汗,难以站稳。执法人员和船上人员搀扶着患病游客,将他安全转运到执法艇上。

执法人员一边安抚患病游客,询问其身体状况及既往病史,一边与距离最近的渤海新区人民医院急救中心取得联系,并全速驶向临近码头。

半个多小时后,执法艇将患病游客转运到码头。救护人员已经在此等待。执法人员将患病游客搀扶到救护车上,送往医院。据了解,这名游客患的是急性肠炎,因救治及时目前并无大碍。



本报通讯员 摄